

# 聚美集优,丰富市民的“菜篮子”

## ——专访嘉兴市嘉心菜农业发展集团有限公司董事长成其良

徐超/文

最近“戴梦得生鲜”晴湾店重装开业,盛况空前。这是嘉心菜集团在原有百货连锁超市基础上新的增长极生鲜连锁店2.0版本的第二家店。一个老牌的百货企业怎么会往生鲜发展?生鲜门店的产品从哪里来,安全有保障吗?带着诸多疑问我们走进了嘉心菜集团掌门人成其良董事长的办公室。

据成董事长介绍,嘉心菜集团公司是在嘉兴市农业发展投资有限公司、嘉兴市戴梦得购物中心有限公司、嘉兴市食品肉类有限公司三家企业单位基础上组建而成,下设生鲜连锁事业部、百货酒店事业部、农业生产事业部、中央厨房事业部、肉类营运事业部等五大事业部。

集团以菜篮子产业链发展战略为导向,以“嘉心菜”品牌有机蔬菜、“戴梦得”品牌高端蔬菜和“大不同”系列肉制品三大产品品牌为依托,打造“戴梦得”区域性生鲜零售平台,实现农业生产种植、加工仓储、冷链物流、信息技术、品牌营运、终端零售的菜篮子全产业链发展,优化资源配置大力推动产业转型升级,发展

提升企业核心竞争力,强化食品质量和安全保障。

据了解,成其良是平湖人,毕业于浙江大学化学系高分子专业,是高级工程师。一个标准的理工男怎么会走上了农业产业化的道路呢?

“越是理工科出生,越懂得化学品对人的危害!解决食品安全,发展生态有机循环农业,探索‘三农’课题,满足人民群众对美好生活的向往,刻不容缓,责无旁贷!”成董事长如是说。

“打造农业可持续性发展,光土壤培育就花了很多年。”成其良介绍,“嘉心菜”有机农业示范园位于桐乡大道2600号,拥有6000余亩农业园区,种植有机蔬菜,一天可以加工生产10吨,引入“溯源系统”,从土壤问题到配送门店环节,全部信息化标记在大数据系统中,并已经上线“嘉心菜”电商平台。

“平台+内容”,在企业自身转型发展的需要下,集团提出了新的要求,单一的模式难以支撑企业的发展,只有实施一产的接二连三工程或者讲一二三产业的融合发展才是出路。成其良介绍,

目前该集团也具备了条件、相关优势资源来做成菜篮子产业链这个民生大事业。

接下来,位于体育中心戴梦得有机体验餐厅将在年底前开业,到时候嘉兴居民朋友们可以前往体验“小火锅”、有机包子、果汁、轻食等,品尝不同季节的蔬菜。

成其良说到,戴梦得生鲜目前拥有23家社区门店,今年计划新增73家,接下来考虑在嘉兴五县市铺开,进一步丰富平湖等地市民百姓的“菜篮子”。

老子《道德经》云,山不辞土故成其高,海不辞水故成其深。成其良,人如其名,“人不辞习,故成其良也”,只要不怕辛苦的一直学习下去,总会成才。希望嘉心菜集团能够发展的更好,让人民群众对美好生活的向往从吃开始。



默小姐的美食日记94

## 禾城in式风网红店 轻Releaf自由餐厅



近日,默小姐的朋友圈饭局-嘉兴囿文旗舰店合伙人聚餐活动在轻Releaf自由餐厅举办。囿文是打造中国美业大健康产业链的一个超级平台,无处不生活,无处不工作,无处不享受,正是如今的现代女性向往的生活方式。这样一群爱自己,爱生活,爱美丽的职业女性在这里尽情的释放着美丽,展现着活力和碰撞着智慧。



当晚,有小资无敌的露台花园,仙境般装饰的包厢,亲子游乐区域,时尚靓丽的精英美女们,当然更少不了花式各样的创意美味的招牌菜咯!下面再来介绍几款特色菜吧!



**班尼克蛋:**英式麦芬配上煎牛肉,蘑菇,水波蛋,再淋上荷兰酱,一份营养又美味的班尼克蛋就出餐了。然而对于火候的适当的把握使得,水波蛋鲜嫩可口,牛肉嫩而多汁。



**甜心藜麦饭:**藜麦混合了红白两种,颗粒饱满,香香甜甜,营养健康,搭配番茄蛋,更添姿色。特别适合养生美容健身一族。



**法式甜品:**法式甜品相对于传统甜点会更甜一点,每一份甜品都是充满爱



的创造,造型也都是精心打造的。甜品代表爱情和甜蜜,带上你在乎的人,品尝一份幸福和甜蜜。口红甜品更是让美女们不舍下口。



**脏脏咖啡:**香甜浓郁的咖啡,散满天然健康的可可粉,再慢慢溢出直至铺满杯壁。比起平时的普通咖啡,可以说是非常奔放洒脱了,也是潮流新品,点单率极高!

默小姐及当晚的嘉宾都非常喜欢这家店,给出了相当高的好评,特别推荐吃货们前去一试哦!

